我市集中组织开展路灯设施运维保障检修行动

岛内4.4万多盏路灯"大体检"

晨报讯(记者 仇慧亮)近日,家住嘉青路长青社区的居民发现,曾经光线不足的嘉青路,亮起了一盏盏明灯,道路变得亮堂堂,夜幕下的人间烟火气更浓了。

随着夏季高温多雨天气来临,高温炙烤和用电高峰负荷增加,路灯设施时不时出现"中暑"或过载现象,城市照明设施面临不小考验。为此,市市政工程中心在厦门本岛集中组织开展路灯设施运维保障检修行动。

工作人员加大对路灯设施的隐患排查,加强巡查巡检,逐条线路、逐盏灯进行排查,重点

检查路灯线路是否老化、灯具是否损坏、灯杆是否倾斜等问题,力争做到无遗漏、零死角。行动中,工作人员发现嘉青路长青社区存在路灯不足的情况,第一时间制定路灯增设方案,快速完成7盏路灯安装,切实保障了市民群众的出行安全。

据厦门市市政工程中心照明科副科长林文森介绍,此次路灯设施运维保障检修行动对厦门本岛900多条道路4.4万多盏路灯开展隐患排查,重点对存在线缆裸露、灯具垂吊、基座门缺失等情况第一时间进行修复;对各路段路灯箱变、配电箱进行安

全隐患检查,防范电气元器件故障;对发现的亮度不足、灭灯等不良情况,及时反馈并增补或维修;同时对重点路段低洼点的灯杆进行接地电阻检测,避免降雨后发生漏电跳闸现象。

林文森表示,截至目前已先后完成兴隆路"补光增亮"工程、仙岳路高架桥全路段路灯修复、莲前东路梅园酒店附近路灯增设等工作,共计维修路灯530盏、更换电缆154米、新增路灯20多盏,极大改善了道路照明环境,提高了市民出行的安全性和舒适度。



工作人员对路灯配电箱进行排查巡检。

瑞景商业广场 109套商铺将拍卖

晨报讯(记者叶子申)记者昨日从阿里巴巴司法拍卖平台获悉,厦门市中级人民法院将于7月29日10时至7月30日10时止(延时除外),在阿里巴巴司法拍卖网络平台上公开拍卖厦门市思明区莲前东路288号(瑞景商业广场)109套商业店铺。该标的的评估价为20983.98万元,起拍价14688.786万元,等于是评估价的7折。

据拍卖公告,这109套商业店铺建筑面积共计8331.06平方米。拆开来看,单个商铺的面积大小不等,小的有30多平方米,大的有120多平方米。

据介绍,瑞景商业广场建成于2008年,维护保养良好,水电卫等设施齐全。记者昨日走访时看到,目前商场仍在正常经营,涉及此次拍卖的不少商铺也在对外出租经营。其中一家服装店老板告诉记者,她没听说过这里109套商铺要拍卖的消息。

记者查阅本次拍卖的评估 报告时发现,该标的的产权人包 括公司、个人等。昨天,记者咨 询负责此次拍卖的相关工作人 员,对方表示,本次拍卖涉及金 融债务纠纷,拍卖标的是为了还 债。工作人员说,如果买受人拍 下这个标的,可以和租户续签合 约,也可以收回来另作他用。

厦门市方何创投有限公司总经理廖红燕告诉记者,瑞景商业广场地段较好,具备较高的商业价值。该标的起拍价在评估价上打了7折,期待有实力的意向买家能关注。

不过,也有业内人士指出, 当前厦门商业综合体不断推陈 出新,竞争日益激烈。尤其是近 年来,随着电商经济和新商场的 崛起,不少传统商场面临发展瓶 颈,亟待转型。在这样的背景 下,瑞景商业广场的109套商铺 是否能在一拍中顺利拍出,还需 静待市场反应。

青草连两岸 共学中医药

第十五届海峡两岸中医药传统文化研习营走进厦门医学院

晨报讯(记者许蔚菡)"厦门 很美,厦门很热(情),希望下次还 能和老师们一起来。"甘肃中医药 大学的阿富汗留学生莱莉兴奋地 和大家分享此次活动的感受。

7月10日下午,厦门医学院迎来了一批特殊的学员——第十五届海峡两岸中医药传统文化研习营的同学们。这110名来自海峡两岸20所高校的师生和厦门医学院的老师同学齐聚一堂,共享了一场关于传统与创新的知识盛宴。

本次活动由福建中医药大学主办,携手厦门医学院、成都中医药大学,以中医药为桥梁,生动展现了闽台中医药传统文化特色,为中医药文化的传承与发展注入新的活力。

校园中的百草园,百草丰茂, 药香弥漫,生机勃勃。作为闽南

药用植物的种质资源库,这里共种植各类药用植物300余种。在厦门医学院药学系鲍红娟副教授的带领和讲解下,营员们通过看、摸、闻、尝、问等方式,识草药、辩药性、记药理,深刻感受青草药简、便、验、廉的价值所在。

走进闽南青草药文化区,营 员们驻足了解福建道地药材和 闽台青草药常见药,聆听闽南先 人过台湾、下南洋、传承青草药 的动人故事,感受非遗名录闽台 青草药"见青就是药"的独特文 化内涵。

百草园里的苏颂亭下,厦门 医学院的"灌口伙伴"青年志愿 者则以我国第一部版刻药物图 谱《本草图经》为引,向营员们展 示了宋代厦门历史名医苏颂的 突出医药学成就,并用园内凉粉 草、鱼腥草等为原料给营员制作 解暑凉茶,让古老智慧在现代生活中焕发新生。

中医药标本馆内,伴随着厦门医学院药学系陈川副教授和许莉老师的讲解,营员们沉浸式体验闻香识中药、巧手绣香囊,切身感受中医药传统文化的独特魅力。

据悉,自2010年起,"海峡两岸中医药传统文化研习营"已举办了14届,吸引了数百名来自台湾高校的青年学子参加,搭建起祖国大陆和台湾地区青年大学生交流互动平台。

作为福建省三所医学类本科高校之一,也是厦门市和闽西南唯一的医学类本科高校,厦门医学院致力于打造一条融合"医、护、药、技"多学科特色的教育发展之路,为传播中华传统中医药文化贡献自己的力量。

山重水复疑无路



本周因为证监会暂停转融通业务的消息,深沪大盘终于迎来了久违的反弹,某些乐观派人士还喊出国庆前都别抛的言论。其实,此举对深沪两市只是暂时缓解一下矛盾,离股市反转还很远。

正如股谚所说"看不懂、看不 准、没把握时坚决不进场"一样, 对老股民来说,听其言、观其行, 正是其对复杂多变的投资市场的 一种选择。

本周的国务院常务会议举行 了经济形势专家与企业家座谈 会,管理层实事求是分析形势,要 求既看到成绩,也不回避问题,做 好科学决策。会议看到了问题所 在,也指明了方向,也是之前决策 的落实。

股市发展得好,股民享受财 富效应,有钱消费,经济发展自然 更有基础与底气,这是化解风险 的一大妙招,历史上管理层用过 几次,像著名的"5·19"行情、股政 行情等等,都成功达到化解矛盾、 助推经济大幅增长的目标。

从基本面讲,投资首先是一个经济问题,后又将投资引入政治、社会与法律的层面。投资不是一个孤立的事件,而是复杂的经济、社会与法律现实中的一个环节,欲探求投资的真谛,有必要考察投资表象背后的复杂事实。

从技术指标看,技术指标更多的是对股价或股指过去走势的反映。虽然在一定程度上也能对未来走势作出预测,但准确性也仅为50%左右而已,特别是在庄家控盘的情况下,这种技术指标容易被庄家利用。

把保护投资者利益放在首位,这是国际资本市场的共识。管理层如今从制度保障和社会监督等各方面入手,增强投资者信心,将保护投资者利益落到实处,是股市走向好转的开始,暂停转融通业务,是良好的开端,让我们拭目以待。

两岸专家聚厦 对话新质生产力

晨报讯(记者 钟宝坤)7月 10日,首届海峡两岸科技创新 对话在厦门举行,吸引了来自 两岸的专家学者、企业代表和 青年创业者百余人参加。

"中国式现代化要靠科技现代化作支撑,实现高质量发展要靠科技创新培育新动能"……活动现场,两岸专家学者围绕新质生产力、未来产业等主题发表演讲,分享了中国式现代化发展机遇,增进台湾同胞对大陆科技创新发展的了

解与认识,为深化两岸科技创新合作交流奠定基础。

此外,本次活动聚焦科技产业发展与管理、人工智能、医药健康、海洋与生态农业4个方向开展活动,来自两岸相关领域的科技界、学术界及产业界代表,通过专题报告、嘉宾对话等形式,碰撞思想火花,为推动两岸科技创新融合发展建言献策。

本次活动由海峡两岸科学技术交流中心、台湾科技产业协会、厦门市科学技术局主办。